

RAPORT DE ACTIVITATE

Perioada: ianuarie- decembrie 2009

Întocmit de **Keresztély Irma** consilier local

Subsemnata **Keresztély Irma**, consilier local după alegerile locale din iunie 2008, după depunerea jurământului am fost aleasă în două comisii de specialitate: **Comisia pentru învățământ, cultură și știință (comisia nr.IV) , respectiv Comisia pentru sănătate, protecție socială și culte (comisia nr. III)**. În comisia de specialitate nr.IV- Comisia pentru învățământ ,cultură și știință am fost ales președinte de comisie având obligația în această calitate să planific, organizez și conduc ședințele de lucru și activitățile acestei comisii de specialitate.

I. Activitate în plenul ședințelor

Am participat la 31 ședințe ordinare și extraordinare din totalul de 37 convocat în anul 2009. Am participat la elaborarea proiectelor de hotărâri ce au vizat instituțiile de cultură, instituțiile de învățământ, am participat la lucrările comisiei economice pentru a putea interveni cu propuneri de buget pentru cultură și învățământ. Am avut intervenții în plen în vederea perfectării unor hotărâri ale Consiliului local care au vizat dezvoltarea municipiului Sf. Gheorghe. Am sprijinit prin vot pozitiv toate inițiativele care servesc dezvoltării durabile a municipiului. Am participat, în calitate de membru evaluator, la lucrările Comisiei pentru stabilirea listei finale a candidaților pentru obținerea unui teren în vederea construirii de locuințe în cadrul proiectului” Gyere haza Sepsiszentgyörgyre- Vin-o acasă la Sf. Gheorghe” .

Am participat la evaluarea proiectelor elevilor din clasele a XII-a din școlile municipiului pentru decernarea premiilor celor mai buni elevi pe anul școlar 2008/2009.

Am participat la ședințele de lucru în cadrul SC URBAN-LOCATO SRL în calitate de mandatar al Consiliului Local Sf. Gheorghe.

II. Activități în comisiile de specialitate

Comisia pentru învățământ, cultură și știință și-a desfășurat activitatea în ședințe săptămânale miercuri, de la orele 14,00. Pe parcursul anului 2009, am organizat ședințe periodice în funcție de solicitările din partea instituțiilor de cultură respectiv de învățământ și de proiectele de hotărâri care urmau să fie prezentate în ședințele ordinare sau extraordinare ale Consiliului local. Comisia s-a întrunit în total în 30 ședințe de lucru din care am fost prezentă la 29 de întâlniri.

Pe linie de **cultură** am organizat și ieșiri în teren ,având loc întâlniri de lucru cu membrii Consiliului de administrație de la Teatrul „Andrei Mureșanu” și Teatrul „Tamási Áron” vizitând la fața locului condițiile în care își desfășoară activitatea angajații de la cele două teatre și asigurând consultanță în privința posibilităților de dezvoltări în infrastructură pentru a rezolva lipsa de spații pentru funcționarea în bune condiții a celor două instituții. S-a reușit identificarea unor soluții care în perspectiva a doi ani vor rezolva problema de funcționare a teatrelor din Sf. Gheorghe.

Am oferit consultanță în elaborarea proiectelor de buget și a organigramei Teatrului „Tamási Áron”, am sprijinit inițiativele teatrului pentru asigurarea bunei funcționări a proiectelor propuse.

Am participat la evaluarea proiectelor culturale în calitate de membru al comisiei, activitate desfășurată de două ori pe an în vederea alocării unor fonduri pentru activități culturale ale ONG-urilor.

Am participat la evaluarea proiectelor pentru atribuirea unor spații organizațiilor civice în Casa cu Arcade.

Am participat la decernarea unor distincții concetățenilor din oraș, am colaborat pe această linie cu distincții premiului „PRO URBE” din anii precedenți, în vederea identificării persoanelor care au fost premiați cu ocazia zilelor Sf. Gheorghe în anul 2009.

Pe linie de **învățământ** am organizat întâlniri periodice cu directorii școlilor cu personalitate juridică, întâlniri în cadrul cărora s-au analizat probleme legate de investiții, dezvoltarea bazei materiale, dotări și altele. S-a reactualizat planul de dezvoltare a școlilor din municipiu pentru următorii 3 ani. Am fost consultată în privința bugetului școlilor și al instituțiilor de cultură.

Conform unei tradiții, și în acest an am vizitat fiecare unitate de învățământ pentru a identifica la fața locului problemele cu care se confruntă directorii școlilor în vederea lansării unor proiecte de dezvoltare sau de participare la proiecte pe fonduri structurale. Am participat la ședințe ale Consiliilor de administrație în calitate de reprezentant al Consiliului Local la Liceul Teoretic „Mikes Kelemen” și Grupul Școlar „Puskás Tivadar”. Sunt desemnată ca reprezentant al Consiliului local în comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității la Liceul „Székely Mikó”, Liceul Teologic Reformar, și GPP” Hófehérke”.

Sunt membru în Comisia de analizare și de propunere de atribuire sau de schimbare a denumirii străzilor, piețelor și a altor spații publice, respectiv a obiectivelor de interes local din municipiul Sf.Gheorghe.

Comisia pentru sănătate, protecție socială și culte (comisia nr. III) și-a desfășurat activitatea în ședințe organizate de regulă joi, de la ora 13.00.

În calitate de membru în această comisie, am participat la 10 ședințe de lucru, alături de ceilalți consilieri, am avut ieșiri în teren pentru a analiza situația romilor din cartierul „Örkö”, la Direcția de Asistență Comunitară, la Centrul de nefamiliști, la Centrul pentru tinere mame. Am dezbătut împreună cu membrii comisiei proiectele de hotărâri care vizează luarea unor măsuri de protecție a locuitorilor pe linie socială. Astfel am contribuit la elaborarea criteriilor de punctaj pentru locuințele din centrele sociale ajungând, după întâlniri succesive la finalizarea acestui proiect de hotărâre. Am avut întâlniri cu reprezentanții O.N.G.-urilor cu preocupări în domeniu.

III. Alte activități

Am participat, în calitate de președinte al comisiei de învățământ, la „Zilele Pedagogice a orașului Ferencváros”, Ungaria, localitate înfrățită cu Sf.Gheorghe, în vederea dezvoltării în continuare a relațiilor de parteneriat între cele două localități și pe linie de învățământ. Am prezentat un raport asupra vizitei, consilierilor locali, spre informare și evident de preluare a unor exemple de bune practici ce pot fi valorificate atât la nivelul Consiliului Local cât și la nivelul școlilor din municipiu.

Am participat, în cadrul evenimentului denumit „Zilele Sf. Gheorghe”, la primirea delegațiilor localităților cu care Sf.Gheorghe s-a înfrățit, la programele comune organizate cu ocazia acestui eveniment, la schimburi de idei și exemple de bune practici în vederea perfectării relațiilor bilaterale pe linie de cultură, învățământ, dar și de dezvoltare urbană în general.

Sf. Gheorghe,
La 15.02.2009

Keresztély Irma
Consilier local

